

哈薩克斯坦電力行業專家一行赴新源智儲考察調研

9月8-9日，哈薩克斯坦可再生能源發展協會總經理阿爾馬特·卡比克諾夫、國家電網技術開發與研發部總經理鮑爾詹·烏特烏利耶夫、國家電網發展部總經理熱尼斯·杜伊塞諾夫一同參與調研考察活動。中國電力副總裁王冬容陪同考察調研。



9月8日，專家團參觀了由新源智儲設備供貨的重慶合川 240MW/480MWh 獨立儲能電站項目，該項目于今年6月10日首台設備運抵現場，7月26日全容量併網，創造了儲能電站超常規設備交付速度這項新紀錄。項目現場工作人員對儲能電站運行和參與調度方式進行了詳細介紹，專家團對新源智儲先進成熟的集成方案、高效的交付能力給予了高度贊賞。

9月9日，專家團首先參觀了新源智儲企業展廳和智能製造生產綫，查看了新源智儲自主研發的儲能系列產品、重大落地項目場景，詳細瞭解了直流側智能產綫

生產流程、儲能電池艙集成技術，充分肯定了新源智儲先進的智能製造能力。

隨後，專家團參觀了新源智儲大集控智慧運營中心，觀看了已接入電站的實時運行動態，對新源智儲自主研發的大集控智慧運營平臺在實現無人化值守、高效預警以及電價和功率預測等方面表示高度認可。專家團表示，願與新源智儲在儲能領域深化合作，併真誠希望通過“智儲技術”為哈薩克斯坦電力系統建設提供更安全、更可靠，更智能的用電方案，共同推進智慧能源領域的發展。

中國電力國際業務部、札納塔斯風電公司、新源智儲相關負責人參加調研交流。